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1. (15 BaBpot) 'Eotm X un kevo 60vohro, (f,)en+ akolovbio ouvaptioewy pe f, : X — Ryua kaOe
n € Nt ko a € R dedopévo. T ta mopakdtw Levyn ovvormv, vo eEeTaoTel av HeTagl Toug
Loy ver tavto Kammola amd TG oyEoelg <, =, O. ‘Omou oyveL, dhote amddelEn, Omov dev Loy VEL
VEVIKQA, OMOTE AVITAPAIELYUL.

(o) {x € X : lim f,(x) > a},liminf{x € X : f,(x) > a},
(B) {x e X : lim f,(x) < a},limsup{x € X : f,(x) < a},
(v) {x € X :lim f,(x) > a},limsup{x e X : f,(x) > a}.

2. (15 BaBuoi) 'Eotw X : Q — R tuyalo petapint).

(o) TTovg opileton ) ouvaptnon katavouns, F, me X;

(B) Na derybet 6t m F €xeL tig €ENg 1dlotnteg: eivar avEovoa ko deEué ouveyne, lim, , o, F(x) =
0, lim, e F(x) = 1.

3. (30 Babuoi) Eoto (X, ).en+ aKohoubio aveEGpTNTOV KoL LOOVOUMV TUYOLOV UETOPANTOV
KkaOeuta pe Tukvomta f(x) = x 1,5.

(o) Na derybet 6m X, /n — 0 xatd mbavdémto kabdg n — oo.

(B) Na dewy0el 6L P({X,, = n ywo mewpa n}) = 1.

(v) Na vrohoyiototv to. 6pta lim, o X,,/n, lim X, /n.

4. (15 BaOuoi) 'Eotw X tuyaio uetofint) pe tiuég oto N kow k € N, Na devybel i
k
E(X nk) =) P(X > j).
j=1

5. (15 Babuoi) ‘Eotw (X;);>1 akolovdia aveEGpTNTwv Kot LodVoumv Tuxoimv HETOPANTOV OTTmg
otV aoknon 3 o madvw. Na derybel ot lim, o, X1 X5 - - - X, = o0 pue mbavomra 1.

6. (20 BaOuoi) 'Eotm (X;)i>1 0KolovOia aveEGpTTov KoL LoOvoumy Tuyaimv uetapfintav. Mvo-
ptCovue OTL yLo TN YOPAKTNPLOTIKY CUVAPTNON, ¢, TG X LoYVEL

#(1) = 1~ i=tlog]i] + g(0)

yio ka0e 1 € R\{0}, 6mov g : R — R eivan pa guvaptnomn yo v omoia viedpyet C € (0, 90) wote
lg(1)] < Clt| ywakéBe t € (—1,1). Oétovue S, := X; + X + -+ - + X, yio k40e n € N*.

(o) IIpoadropiote axorovdia 0Ttabepmv (¢, ) en+ MOTE N 0KOAOVOLA (S ,/Cp ) nen+ VA OVYKAIVEL KATA
Katovour| o pa tuyaio petaint Y pe tpég oto (0, 00).

(B) Mot eivan ) xatavoun g Y; Zvykhivetn S, /c, v Y pe Kamowo dhho tpdmo ovykhong;

Aprota givar to 100. H duapkera g eEétaons eivou 1% mpec.
Kol emruyio!



